                                                                                                                 Приложение 3.5
Стоимость технологического присоединения к электрическим сетям сетевой организации (не заполняется, в случае наличия на официальном сайте сетевой организации в сети Интернет интерактивного инструмента, который позволяет автоматически рассчитывать стоимость технологического присоединения при вводе параметров, предусмотренных настоящим пунктом).

            Тариф об установлении платы за технологическое присоединение
к электрическим сетям МУП «Электросеть» утвержден Постановлением Комитета по ценам и тарифам Правительства Хабаровского края № 44/14 от 19.12.2023г. «Об установлении размера единых стандартизированных тарифных ставок и формул платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей к электрическим сетям для всех территориальных сетевых организаций на территории Хабаровского края на 2024 год» и размещен на сайте МУП «Электросеть»  
http://vanino-electroset.ru/index.html,  вкладка
 http://vanino-electroset.ru/kx1.htm,  раздел:
ХVIII. Документы 2024 г.
-Постановление Комитета по ценам и тарифам Правительства Хабаровского края № 44/14 от 19.12.2023г. «Об установлении размера единых стандартизированных тарифных ставок и формул платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей к электрическим сетям для всех территориальных сетевых организаций на территории Хабаровского края на 2024 год»
