

ПАСПОРТ УСЛУГИ (ПРОЦЕССА) СЕТЕВОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
[bookmark: bookmark1]Составление и выдача актов безучетного и бездоговорного потребления электрической энергии
Круг заявителей: физические и юридические лица (в том числе индивидуальные предприниматели).
Размер млаты за предоставление услуги (процесса) и основание ее взимания: за составление акта плата не взимается; стоимость бездоговорного потребления рассчитывается в соответствии с «Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии», утвержденными Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 №442 (далее - Основные положения).
Условия оказания услуги (процесса): факт выявления неучтенного потребления электрической энергии у физических и юридических лиц, присоединенных к сетям МУП «Электросеть».
Результат оказания услуги (процесса): направление потребителю комплекта документов по неучтенному потреблению (оформленный акт о неучтенном потреблении электроэнергии, расчет объема безучетного или бездоговорного потребления электрической энергии, счет для оплаты бездоговорного потребления).
Общий срок оказания услуги (процесса): не позднее 3 рабочих дней с даты составления акта о неучтенном потреблении электроэнергии.
Состав, последовательность и сроки оказания услуги (процесса):
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Контактная информация для направления обращений: тел.: 8 (42137) 7-13-68

